

# 气温持续偏低 明天凌晨会很冷

□郑州晚报 简洋

冷空气趁着元宵节做客我省,从昨天下午到夜里,4到5级的偏北风似乎又将我们拖回了“三九天”。

省气象台昨天一早就发布了17个大风、寒潮预警。我市气温跟昨天相比也下降4℃左右,空气相对湿度开始增大,吸一口气都有潮湿的味道。

天虽冷,可大家过节的喜庆劲儿却丝毫不减,逛灯会,看烟火,挑灯笼,吃饺子……根本不把冷空气当回事儿。

昨天上午9点多,伴着阵阵锣鼓声,循着彩旗的指引,79岁的李女士头戴红帽笑容满面踏进了郑州市老干部活动中心院内,每年正月十五的游园大会都在这里举行。

这样的热闹场面,相信你昨天也见了不少。不惧敌,但更不能轻敌!大家伙儿还是来看看最近几天的天气预报,做到心中有数吧。

今天到明天,我省将受到较强的西北冷空气影响,全省虽是晴天多云天气,但气温偏低。到明日凌晨,全省最低气温可能会较前期下滑8℃左右。

我市郑州今天,冷!虽是多云晴天天气,但市区最高气温不过2℃,夜晚最低气温可能低至-5℃。

这样的低温还将持续几天,明天,我市最高气温稍有上升,在4℃左右,但早晚最低气温会再降1℃至-6℃。



在老干部活动中心,正月十五游园大会正在这里举行。  
记者 简洋 图

## 欢乐元宵节



昨天是元宵节,丰产路派出所民警给辖区的孤寡老人送去了汤圆。  
记者 廖诚 图



昨日上午,世纪欢乐园门前广场,管城区组织的秧歌表演队正在进行表演。  
记者 周雨 图

今天是正月十六,电话订票与互联网同时发售2月18日之前(含18日)的车票。元宵节过后,春运也将进入尾声,本周,随着务工人员流、学生流高度叠加,各地将迎来春运最后一波客流高峰。  
记者 李雪 通讯员 郑文辉

## 元宵节后,飞机票步入打折时间 郑州飞上海机票最低230元

### 火车 今起3日内这些车次还有票源

今天是正月十六,节后客流高峰也如期来临。从客票余票情况来看,乌鲁木齐方向L1027、汉口方向L1955、广州方向L425、上海方向L456、北京方向L44、银川方向1626、成都方向K745票额比较充足。

今明两天,南阳前往京沪穗方向尚有部分余票,临客及洛阳、新乡、郑州等短途方向的票额相对宽松。

2月6日和9日,南阳站将加开广州方向的L331次列车。

开封站开往北京方向的1488、1304、L336次,开往上海方向的L192、L968次,开往杭州、宁波方向的K658、2596、2278、L564、L702次,开往太原方向的2503、L8013、L976次,开往东莞东方向的L262、L622、L626次,开往东

北方向的K716、K926次,开往福州方向的K32、K742均有余票。

郑州火车站即日起至正月二十(2月11日),加开21趟始发临时旅客列车。同时,在郑州铁路局始发的图定列车中,也有至少5节车厢的硬座票预留给学生。

### 汽车 交运集团派30多台大巴供务工人员包车

昨日下午,中心站内的客流不算大,工作人员介绍,正月十六到二十这几天,团圆过的学生和务工人员就要出门了,客流会一直持续在3.5万到4万人次。

元宵节后,郑州公路客运客流方向主要为省内各地市来郑及发往江浙、广东、四川、山西地区,省内班次基本可以随到随走,省际线路至少要提前一天购票。

预计正月十八我市公路春运将迎来节后客流最高峰。为方便务工人员返程,郑州交运集团开展有包车业务,调配30余部大巴车可往省内各地区上门服务。详询0371-96269。

### 飞机 郑州飞上海230元,机票折后接近卧铺

元宵节后,飞机票步入打折时间,九成以上机票都有折扣,部分线路机票价格和卧铺持平。其中,郑州到上海,官网提前购票机票最低230元,郑州到广州最低320元,郑州到福州最低290元,郑州到深圳最低400元,郑州到海口最低540元。

也有部分线路机票价格在未来3天都比较坚挺,其中郑州到北京机票价格平均打九折,郑州到乌鲁木齐全价。

## 郑州三大产业集聚区 荣膺全省十强 省政府各奖励500万元

昨日,记者获悉,省政府日前隆重表彰2011年度全省产业集聚区发展先进单位,郑州经济技术开发区、郑州航空港产业集聚区、郑州高新技术产业开发区被省政府授予“2011年度河南省十强产业集聚区”称号。

省政府决定,授予包括郑州经济技术开发区、郑州航空港产业集聚区、郑州高新技术产业开发区在内的10个产业集聚区“2011年度河南省十强产业集聚区”称号,授予新乡高新技术产业开发区等10个产业集聚区“2011年度河南省十快产业集聚区”称号,授予宜阳县产业集聚区等10个产业集聚区“2011年度河南省先进产业集聚区”称号。对这些先进单位,省政府将各奖励500万元,专项用于产业集聚区投资平台建设。

此外,政府还同时表彰了“2011年度全省重点项目建设先进单位”,在全省重点项目建设中作出突出贡献的郑州市、三门峡市、新乡市等省辖市政府,郑州富士康项目建设指挥部、中航锂电洛阳有限责任公司等项目共93个先进单位受到表彰。

### 2011年度十强产业集聚区

- 郑州经济技术开发区
- 郑州航空港产业集聚区
- 郑州高新技术产业开发区
- 长葛市产业集聚区
- 开封汴西产业集聚区
- 漯河经济技术开发区
- 禹州市产业集聚区
- 长垣县产业集聚区
- 洛阳市先进制造业集聚区
- 沁阳市沁北产业集聚区

记者 裴蕾

## A型、O型血紧缺 200多武警官兵 挽袖“上阵”义务献血

昨天9点30分,省血液中心的两辆采血车开进武警河南总队,而等候在空地上的武警官兵早已排好两个纵队,医务人员准备好各个环节后,登记、填写单子、验血……200多名武警官兵井然有序地走上献血车。

“这是我连续第八次献血,在我们中间,献血次数超过5次的官兵还很多。”正在抽血的一名武警说,能为驻地百姓奉献一份自己的爱心,这也是军人应尽的义务。

省血液中心采血一科副科长郭俊勇说,春节前后省血液中心A型、O型血比较紧缺,这主要是用血量在逐年增加,仅去年就比同期增长30%以上。“这次,我们也想通过晚报,呼吁更多的爱心人士义务献血。”

省血液中心在郑州市区内设置了几处义务献血点,请广大市民留意。周一、周五上午:省人民会堂;周六上午:西郊五一公园门口;周六、周日上午:二七广场和花园路大商新玛特。咨询电话63979183。 记者 邢进 见习记者 董艳竹

## 找来一些身份证 提前12天订票高价卖出

2月4日傍晚,在郑汴路126号火车票代售点附近,执行蹲守任务的郑铁公安处治安二大队“猎鹰”小分队队长韩强发现两张“熟面孔”,那两人以每张加价30元向旅客倒卖3张郑州至北京西K180卧铺火车票。

5日10时许,“猎鹰”小分队根据群众举报,在二马路一药店门口将正在高价倒卖火车票的陈某查获。下午3时,在二马路一家餐厅内将正在倒卖火车票的王某查获。

6日11时许,“猎鹰”小分队在一马路恒泰童装市场楼下将正在高价倒卖火车票的武某查获。

目前这些票贩子都已被行政拘留。据这些票贩子说,他们都是多找些朋友的身分证,提前12天预订重庆、广州等紧俏方向的火车票,然后囤积起来,高价卖给旅客,有的将票加价100元。

“这些旅客都是通过名片或其他票贩子告知的。”票贩子陈某说。

据介绍,节后至目前,郑州铁路警方共侦破倒票案件38起,抓获40人,查获车票128张,票面价值16644元,其中破获窝点2个,抓获4人,查获车票85张。 记者 鲁燕 线索提供 崔瀚